



ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
CONSILIUL JUDEȚEAN

837

Municipiul Alba Iulia, Piața Ion I.C. Brătianu, nr. 1. cod 510118
Cod de înregistrare fiscală 4562583
Tel: 0258-813380; 813382; fax: 0258-813325;
e-mail: ejalba@ejalba.ro web: www.ejalba.ro

Nr. 18560/AP/02 septembrie 2019

SE APROBĂ,
Vicepreședinte,
Marius Nicolae HATEGAN



Caiet de Sarcini

**privind asigurarea de „Servicii prelevare si efectuare de analize din:
probe de apă freatică, probe de apă de suprafață și probe de levigat
aferente depozitelor neconforme de deșeuri închise Abrud, Aiud, Alba
Iulia, Blaj, Cîmpeni, Cugir și Ocna Mureș”**

1. INFORMAȚII GENERALE

1.1. Informații despre Autoritatea Contractantă

Denumire Organizație: UNITATE ADMINISTRATIV TERITORIALĂ JUDEȚUL ALBA

Tipul Organizației: Unitate administrativ teritorială la nivel județean

Servicii de administrație publică generală

UAT Județul Alba este autoritatea administrației publice locale, constituită la nivel județean pentru coordonarea activității consiliilor comunale, orășenești și municipale, în vederea realizării **serviciilor publice de interes județean. Conform art. 91. (1), pct.b. din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată și actualizată, Consiliul Județean îndeplinește, printre** alte categorii principale de atribuții și atribuții privind dezvoltarea economico-socială a județului.

1.2. Informații relevante obiectului contractului

Prezentul caiet de sarcini se referă la prelevarea și efectuarea analizelor de apă din probe de apă freatică, probe de apă de suprafață și probe de levigat aferente depozitelor neconforme de deșeuri închise Abrud, Aiud, Alba Iulia, Blaj, Cîmpeni, Cugir și Ocna Mureș, de două ori în anul 2019.

Serviciile se vor realiza conform prevederilor punctului 7 „Monitorizare” din autorizațiile de gospodărire a apelor, emise de către Administrația Bazinală de Apă Mureș pentru monitorizarea post-închidere a celor șapte depozite neconforme de deșeuri, respectiv:

- Autorizație de Gospodărire a Apelor nr. 259 din 26.07.2018 pentru “Monitorizare post-închidere a depozitului urban neconform Abrud, județul Alba”;
- Autorizație de Gospodărire a Apelor nr. 260 din 26.07.2018 pentru “Monitorizare post-închidere a depozitului urban neconform Aiud, județul Alba”;
- Autorizație de Gospodărire a Apelor nr. 124 din 22.05.2019 pentru “Monitorizare post-închidere a depozitului urban neconform Alba Iulia, județul Alba”;
- Autorizație de Gospodărire a Apelor nr. 261 din 26.07.2018 pentru “Monitorizare post-închidere a depozitului urban neconform Blaj, județul Alba”;
- Autorizație de Gospodărire a Apelor nr. 262 din 26.07.2018 pentru “Monitorizare post-închidere a depozitului urban neconform Cîmpeni, județul Alba”;
- Autorizație de Gospodărire a Apelor nr. 263 din 26.07.2018 pentru “Monitorizare post-închidere a depozitului urban neconform Cugir, județul Alba”;
- Autorizație de Gospodărire a Apelor nr. 264 din 26.07.2018 pentru “Monitorizare post-închidere a depozitului urban neconform Ocna Mureș, județul Alba”.

1.3. Informații privind amplasamentele depozitelor neconforme de deșeuri închise

Depozitul neconform de deșeuri închis Abrud este situat la o distanță de cca. 1,3 km de orașul Abrud (în partea de V), pe malul stâng al râului Cernița, la cca. 8 m distanță de mal și la cca. 4-5 m față de malul drept al pârâului Valea Soharului.

Accesul la amplasament se face din DN 74 Abrud – Ciuruleasa.

Depozit neconform de deșeuri închis Aiud este situat în partea de nord a municipiului Aiud, pe malul drept al râului Mureș, la cca. 2,2 km de mal, pe partea dreapta a DN1 Alba Iulia – Turda, la o distanță de cca. 200 metri.

Accesul la amplasament se face din DN 1 Alba Iulia – Turda și apoi pe un drum tehnologic în lungime de cca. 200 m.

Depozitul neconform de deșeuri închis Alba Iulia este situat în extravilanul municipiului Alba Iulia la cca. 3,7 km față de localitatea Sântimbru, la cca. 1,8 km față de localitatea Alba Iulia și la o distanță de cca. 870 m de malul drept al râului Mureș, în zona pârâului Iovului.

Accesul la amplasament se face pe drumul vicinal De 147 care se ramifică din E 81 (DN 1).

Depozitul neconform de deșeuri închis Blaj este situat la o distanță de cca. 1 km distanță de municipiul Blaj (în partea de NE), pe malul stâng al pârâului Valea Mică, la cca. 30 m distanță de mal și pe malul stâng al râului Târnavă Mică, la cca. 1,5 km de mal.

Accesul la amplasament se face din DJ 107 și apoi pe un drum tehnologic în lungime de cca. 900 m.

Depozitul neconform de deșeuri închis Cîmpeni este situat la o distanță de cca. 4,5 km distanță de orașul Cîmpeni, pe malul drept al pârâului Șchiopului, la cca. 2-5 m distanță de mal și pe malul drept al pârâului Bistra, la cca. 25 m de mal.

Accesul la amplasament se face din DN 75 și apoi pe DC 141.

Depozitul neconform de deșeuri închis Cugir este situat în partea de nord a orașului Cugir, la o distanță de cca. 2,5 km de oraș, respectiv de DJ 704 și la cca. 780 m de satul Vinerea, pe malul drept al pârâului Chișag, la cca. 130 m de malul acestuia și pe malul drept al râului Cugir la cca. 340 m de mal.

Accesul la amplasament se face din localitatea Vinerea, pe strada Teiului și pe un drum tehnologic (în lungime de cca. 2,3 km).

Depozitul neconform de deșeuri închis Ocna Mureș este situat la o distanță de cca. 660 m de orașul Ocna Mureș și la cca. 300 m de satul Uioara de Jos, pe malul drept al pârâului Ciunga (Valea Banța), la cca. 10 m de mal și pe malul stâng al râului Mureș la cca. 350 m de mal.

Accesul la amplasament se face din DC 3 Ocna Mureș - Cisteiu de Mureș.

2. DESCRIEREA SERVICIILOR

În vederea realizării activității de monitorizare a calității levigatului, apei freatică și apei de suprafață în anul 2019, este necesară prelevarea și efectuarea analizelor conform tabelului următor:

Denumire obiectiv	Tipul probei	Indicatori	Nr. probe/ sesiuni recoltare (nr. foraje/puncte prelevare x nr. frecvență prelevare)
1. Depozit neconform de deșeuri închis Abrud	Apă freatică	Ph, CCOCr, CBO ₅ , NO ₂ , NO ₃ , NH ₄ , reziduu fix, nivelul apei freatică, Cr, Ni, Cu, Zn, Cd, Hg, Pb, As, fenoli	6 (3 foraje x 2 frecvențe)
	Apă de suprafață	pH, CCOCr, CBO ₅ , NH ₄	4 (2 puncte x 2 frecvențe)
2. Depozit neconform de deșeuri închis Aiud	Levigat	ph, suspensii totale, CBO ₅ , CCOCr, NH ₄ , fenoli, Cu, Zn, Fe, Pb, reziduu fix	2 (1 punct x 2 frecvențe)
	Apă freatică	Ph, CCOCr, CBO ₅ , NO ₂ , NO ₃ , NH ₄ , reziduu fix, nivelul apei freatică, Cr, Ni, Cu, Zn, Cd, Hg, Pb, As, fenoli	6 (3 foraje x 2 frecvențe)
3. Depozit neconform de deșeuri închis Alba Iulia	Levigat	ph, suspensii totale, CBO ₅ , CCOCr, NH ₄ , fenoli, Cu, Zn, Fe, Pb, reziduu fix	2 (1 punct x 2 frecvențe)
	Apă freatică	Ph, CCOCr, CBO ₅ , NO ₂ , NO ₃ , NH ₄ , reziduu fix, nivelul apei freatică	6 (3 foraje x 2 frecvențe)

	Apă de suprafață	pH, CCOCr, CBO ₅ , NH ₄	4 (2 puncte x 2 frecvențe)
4. Depozit neconform de deșeuri închis Blaj	Apă freatică	Ph, CCOCr, CBO ₅ , NO ₂ , NO ₃ , NH ₄ , reziduu fix, nivelul apei freactice, Cr, Ni, Cu, Zn, Cd, Hg, Pb, As, fenoli	6 (3 foraje x 2 frecvențe)
	Apă de suprafață	pH, CCOCr, CBO ₅ , NH ₄	4 (2 puncte x 2 frecvențe)
5. Depozit neconform de deșeuri închis Cîmpeni	Apă freatică	Ph, CCOCr, CBO ₅ , NO ₂ , NO ₃ , NH ₄ , reziduu fix, nivelul apei freactice, Cr, Ni, Cu, Zn, Cd, Hg, Pb, As, fenoli	6 (3 foraje x 2 frecvențe)
	Apă de suprafață	pH, CCOCr, CBO ₅ , NH ₄	4 (2 puncte x 2 frecvențe)
6. Depozit neconform de deșeuri închis Cugir	Apă freatică	Ph, CCOCr, CBO ₅ , NO ₂ , NO ₃ , NH ₄ , reziduu fix, nivelul apei freactice, Cr, Ni, Cu, Zn, Cd, Hg, Pb, As, fenoli	6 (3 foraje x 2 frecvențe)
	Apă de suprafață	pH, CCOCr, CBO ₅ , NH ₄	4 (2 puncte x 2 frecvențe)
7. Depozit neconform de deșeuri închis Ocna Mureș	Apă freatică	Ph, CCOCr, CBO ₅ , NO ₂ , NO ₃ , NH ₄ , reziduu fix, nivelul apei freactice, Cr, Ni, Cu, Zn, Cd, Hg, Pb, As, fenoli	6 (3 foraje x 2 frecvențe)
	Apă de suprafață	pH, CCOCr, CBO ₅ , NH ₄	4 (2 puncte x 2 frecvențe)
Mobilizare echipamente, transport, recoltări probe			2 sesiuni

În total se vor preleva și analiza un număr de 70 probe de apă + levigat.

În cazul în care, datorită lipsei de apă, nu este posibilă prelevarea unor probe de apă (implicat analiza probelor de apă), costul aferent acestor servicii nu va fi achitat către prestator.

3. GRAFICUL DE PRESTARE A SERVICIILOR ȘI MODALITATEA DE PLATĂ

Prelevarea și efectuarea analizelor de apă și levigat se vor realiza în două sesiuni, conform următorului graphic de prestare:

Activitatea	Calendar desfășurare
Sesiunea I	
Prelevarea probelor de apă și levigat pentru efectuarea analizelor	10 zile de la data constituirii garanției de bună execuție
Predarea rapoartelor de încercare/buletinelor de analiză	30 zile de la data constituirii garanției de bună execuție
Sesiunea II	
Prelevarea probelor de apă și levigat pentru efectuarea analizelor	01-10.11.2019
Predarea rapoartelor de încercare/buletinelor de analiză	până la 15.12.2019

Modalitatea de plată: Plata serviciilor prestate se va realiza în două tranșe aferente celor două sesiuni, iar facturarea se va realiza după predarea și recepționarea rapoartelor de încercare/buletinelor de analiză.

4. ATRIBUȚII ȘI RESPONSABILITĂȚI ALE PĂRȚILOR

4.a. Atribuții și responsabilități ale autorității contractante

Responsabilul de contract - reprezentant al Beneficiarului va fi autoritatea cu drept de monitorizare permanentă a contractului de servicii. Acesta va urmări modul de îndeplinire a activităților desfășurate de către Prestator, va pune la dispoziție autorizațiile de gospodărire a apelor pentru monitorizarea post-închidere a celor șapte depozite neconforme de deșeuri, precum și orice informații relevante pentru îndeplinirea contractului care se află în posesia sa și sunt solicitate de către Prestator.

Achizitorul se obligă să recepționeze serviciile prestate în termen de 10 zile de la înregistrarea rapoartelor de încercare/buletinelor de analiză depuse de către Prestator.

Achizitorul se obligă să plătească prețul către Prestator în termen de 30 zile de la înregistrarea facturii la sediul autorității contractante.

4.b Atribuții și responsabilități ale prestatorului

Pentru îndeplinirea obiectului contractului de servicii, prestatorul va acționa cu responsabilitate și profesionalism, în conformitate cu prevederile autorizațiilor de gospodărire a apelor și prevederile legale aplicabile, pentru prestarea serviciilor cuprinse în prezentul caiet de sarcini și în contractul de servicii.

Prestatorul este pe deplin responsabil de siguranța tuturor operațiunilor și metodelor de prestare utilizate, de calificarea personalului folosit pe durata contractului, de calitatea serviciilor prestate și va răspunde de acestea.

Prestatorul se obligă să presteze serviciile care fac obiectul prezentului contract în perioada/perioadele convenite și în conformitate cu obligațiile asumate, potrivit propunerii tehnice.

4.c. Mod de lucru

Implementarea contractului de servicii începe din momentul constituirii garanție de bună execuție, iar activitățile din cadrul contractului se vor desfășura în conformitate cu graficul de prestare a serviciilor.

Prelevarea probelor de apă se va realiza de către personalul autorizat al prestatorului, iar efectuarea analizelor din probe de apă se va realiza în laboratorul acreditat al prestatorului.

5. DISPOZIȚII FINALE

Oferta tehnică va cuprinde:

- Descrierea serviciilor conform prevederilor capitolului 2 din prezentul caiet de sarcini;
- Graficul de prestare a serviciilor conform prevederilor capitolului 3 din prezentul caiet de sarcini.

Serviciu mediu	Verificat, Șef serviciu, Irimie Nicoleta Elena	Nr. ex. 2
Compartimentul Strategii, programe, proiecte mediu		
Întocmit, Dăuceanu Cristel Sandu		

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
CONSILIUL JUDEȚEAN ALBA
Nr.

S.C. S.R.L.
Nr.

DRAFT
CONTRACT DE SERVICII

1. Preambul

În temeiul Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice și a Hotărârii Guvernului nr. 395/2016, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului - cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, a Raportului achiziției nr., s-a încheiat prezentul contract de prestare de servicii,

între

UAT Județul Alba, cu sediul în municipiul Alba Iulia, Piața Ion I.C. Brătianu, nr. 1, telefon 0258/813380, fax 0258/813325, cod fiscal 4562583, cont IBAN: RO32TREZ24A740502203030X, deschis la Trezoreria Municipiului Alba Iulia, reprezentat prin domnul Ion Dumitrel - președinte, în calitate de **achizitor**, pe de o parte,

și

S.C. S.R.L., cu sediul în....., telefon, fax, înmatriculată la Registrul Comerțului cu nr.cod unic de înregistrare..... cont IBAN nr....., deschis la, reprezentat prin, în calitate de **prestator**, pe de altă parte.

2. Definiții

2.1 În prezentul contract următorii termeni vor fi interpretați astfel:

- a) **Contract** - prezentul contract și toate anexele sale;
- b) **achizitor și prestator** - părțile contractante, așa cum sunt acestea numite în prezentul contract;
- c) **prețul contractului** - prețul plătit prestatorului de către achizitor, în baza contractului, pentru îndeplinirea integrală și corespunzătoare a tuturor obligațiilor asumate prin contract;
- d) **servicii** - activități a căror prestare face obiect al contractului;
- e) **produse** - echipamentele, mașinile, utilajele, piesele de schimb și orice alte bunuri cuprinse în anexa/anexele la prezentul contract și pe care prestatorul are obligația de a le furniza aferent serviciilor prestate conform contractului;
- f) **forța majoră** - reprezintă o împrejurare de origine externă, cu caracter extraordinar, absolut imprevizibilă și inevitabilă, care se află în afara controlului oricărei părți, care nu se datorează greșelii sau vinei acestora, și care face imposibilă executarea și, respectiv, îndeplinirea contractului; sunt considerate asemenea evenimente: războaie, revoluții, incendii, inundații sau orice alte catastrofe naturale, restricții apărute ca urmare a unei carantine, embargou, enumerarea nefiind

exhaustivă, ci enunțiativă. Nu este considerat forță majoră un eveniment asemenea celor de mai sus care, fără a crea o imposibilitate de executare, face extrem de costisitoare executarea obligațiilor uneia din părți;

g) zi - zi calendaristică; an - 365 de zile.

3. Interpretare

3.1 În prezentul contract, cu excepția unei prevederi contrare, cuvintele la forma singular vor include forma de plural și vice versa, acolo unde acest lucru este permis de context.

3.2 Termenul "zi" sau "zile" sau orice referire la zile reprezintă zilele calendaristice dacă nu se specifică în mod diferit.

4. Obiectul contractului

4.1 Prestatorul se obligă să presteze *Servicii prelevare și efectuare analize din: probe de apă freatică, probe de apă de suprafață și probe de levigat aferente depozitelor neconforme de deșeuri închise Abrud, Aiud, Alba Iulia, Blaj, Cîmpeni, Cugir și Ocna Mureș*, în perioada convenită și în conformitate cu obligațiile asumate prin prezentul contract.

4.2 Achizitorul se obligă să plătească prețul convenit în prezentul contract, pentru serviciile prestate.

5. Prețul contractului și modalități de plată

5.1 *Prețul contractului, respectiv prețul serviciilor prestate, plătit prestatorului de către achizitor, este de lei, la care se adaugă T.V.A. conform legislației în vigoare.*

5.2 Pentru serviciile prestate, prestatorul va practica tarifele și prețurile prevăzute în propunerea financiară, respectiv :

- **Tarif unitar pentru analiza unei probe de apă freatică este Lei, iar prețul este de (3 probeX 7 depoziteX2 sesiuni=42 analize).....Lei.**

- **Tarif unitar pentru analiza unei probe de apă de suprafață este Lei, iar prețul este de (2 probeX 6 depoziteX2 sesiuni =24 analize).....Lei.**

- **Prețul unitar pentru analiza unei probe de levigat este Lei, iar prețul este de (1 probeX 2 depoziteX2 sesiuni =4 analize).....Lei.**

Prețurile și tarifele nu conțin TVA.

5.3 Prețurile și tarifele nu se modifică pe durata de valabilitate a contractului.

5.5 Plata serviciilor prestate se va realiza în două tranșe aferente celor două sesiuni de prelevare și efectuare a analizelor.

5.6 Plata serviciilor prestate se face pe baza Rapoartelor de încercare/Buletine de analiză transmise de prestator și acceptate de către achizitor.

5.7 Facturarea serviciilor prestate se face după acceptarea Rapoartelor de încercare/Buletine de analiză

5.8 Pentru lipsa apei de la locul de prelevare se emite un înscris cu această mențiune.

6. Durata contractului

6.1 - Durata prezentului contract este de 5 luni, cu începere de la data constituirii garanției de bună execuție.

6.2 - Perioada de prestare a serviciilor se încheie după semnarea procesului verbal de recepție a serviciilor aferente sesiunii II.

7. Documentele contractului sunt:

a) *caietul de sarcini*, inclusiv clarificările și/sau măsurile de remediere aduse până la depunerea ofertelor ce privesc aspectele tehnice și financiare;

b) *propunerea tehnică și propunerea financiară*

c) *garanția de bună execuție;*

d) *alte anexe la contract;*

În cazul în care, pe parcursul îndeplinirii contractului se constată faptul că anumite elemente ale propunerii tehnice sunt inferioare cerințelor prevăzute în caietul de sarcini, prevalează prevederile caietului de sarcini.

8. Obligațiile principale ale Prestatorului

8.1 Prestatorul se obligă să presteze serviciile care fac obiectul prezentului contract în perioada/periadele convenite și în conformitate cu obligațiile asumate potrivit propunerii tehnice, și cu cerințele caietului de sarcini, anexe la prezentul contract.

8.2 Prestatorul are obligația de a presta serviciile prevăzute în contract cu profesionalismul și promptitudinea cuvenite angajamentului asumat prin prezentul contract și în conformitate cu legislația în domeniu.

8.3 Prestatorul este pe deplin responsabil pentru prestarea serviciilor în conformitate cu termenul de execuție convenit. Totodată, este răspunzător atât de siguranța tuturor operațiunilor și metodelor de prestare utilizate, cât și de calificarea personalului folosit pe toată durata contractului.

8.4 Prestatorul se obligă să supravegheze prestarea serviciilor, să asigure resursele umane, materialele, instalațiile, echipamentele și orice alte asemenea, fie de natură provizorie, fie definitivă, cerute de și pentru contract, în măsura în care necesitatea asigurării acestora este prevăzută în contract sau se poate deduce în mod rezonabil din contract.

8.5 Prestatorul este obligat să respecte legislația, normele, prescripțiile și regulamentele privind igiena muncii, protecția muncii, gospodărirea apelor, protecția mediului, prevenirea și combaterea incendiilor;

9. Obligațiile principale ale Achizitorului

9.1 Achizitorul se obligă să recepționeze serviciile prestate în termen de 10 zile de la înregistrare la registratura Consiliului Județean Alba, în baza rapoartelor de încercare/buletinelor de analiză depuse de Prestator.

9.2 Achizitorul se obligă să plătească prețul convenit în prezentul contract pentru serviciile prestate, în mod corespunzător și în deplină concordanță cu termenii și condițiile prezentului contract, precum și cu prevederile legale aplicabile, în termen de 30 de zile de la data înregistrării facturilor la registratura Consiliului Județean Alba;

9.3 Achizitorul se obligă să pună la dispoziția prestatorului toate documentele și informațiile necesare îndeplinirii obiectului contractului în conformitate cu caietul de sarcini.

10. Sancțiuni pentru neîndeplinirea culpabilă a obligațiilor

10.1 (1) Pentru neexecutarea la termen, neexecutarea totală sau parțială, precum și pentru executarea necorespunzătoare a uneia sau mai multor obligații asumate și/sau care îi revin, partea în culpă răspunde față de cealaltă parte pentru prejudiciul produs, potrivit clauzelor prezentului contract, Codului civil, precum și a altor acte normative incidente. Debitorul este prezumat în culpă prin simplul fapt al neîndeplinirii sau îndeplinirii necorespunzătoare a obligației sale, dacă nu probează existența unei cauze care să îl exonereze de răspunderea juridică, potrivit legii.

(2) Se consideră neexecutare totală a contractului situația în care una dintre părți nu își îndeplinește niciuna dintre obligațiile asumate și/sau care îi revin. Toate celelalte situații de neîndeplinire a uneia sau mai multora dintre obligațiile asumate și/sau care îi revin reprezintă neexecutarea parțială a contractului.

(3) Se consideră executare necorespunzătoare a contractului acea situație în care una dintre părți nu își îndeplinește una sau mai multe dintre obligațiile asumate și/sau care îi revin în condițiile calitative și de conformitate asumate prin contract și/sau impuse de lege.

10.2 (1) În cazul în care, din vina sa exclusivă, prestatorul nu își îndeplinește în termenul prevăzut obligațiile asumate prin contract, atunci achizitorul are dreptul de a calcula cu titlu de penalități de întârziere, 0,01% pe zi din valoarea corespunzătoare serviciului neexecutat, de la data constatării neîndeplinirii obligațiilor contractuale și până la data îndeplinirii efective a obligațiilor de către partea în culpă.

(2) Dacă prestatorul începe să își îndeplinească, sau după caz, reia îndeplinirea obligațiilor asumate și/sau care îi revin potrivit prezentului contract, acesta rămâne în continuare obligat la plata penalităților aferente perioadei de întârziere în prestarea serviciului, întrucât calculul penalităților de întârziere nu absolvă prestatorul de executarea acestor obligații, potrivit contractului.

(3) Achizitorul are dreptul, ca după împlinirea unui termen de 30 de zile de întârziere, de a opta între a cere executarea întocmai a obligațiilor asumate de către prestator, la care se adaugă penalitățile calculate potrivit alineatului (1), sau de a cere rezilierea contractului în concordanță cu prevederile referitoare la rezilierea și încetarea contractului, dacă întârzierea se datorează Prestatorului.

10.3 (1) Pentru întârzierea la plată a facturilor peste termenul prevăzut la art. 9.2, Prestatorul are dreptul de a calcula, cu titlu de dobândă penalizatoare pentru fiecare zi de întârziere după data scadenței, o sumă în cuantum de 0,01% pe zi de întârziere din valoarea facturii neonorată în termen, calculată până la achitare.

(2) Prestatorul are dreptul, ca după împlinirea unui termen de 30 de zile de întârziere, de a opta între a cere executarea întocmai a obligațiilor asumate de către achizitor, la care se adaugă dobânzile penalizatoare calculate potrivit alineatului (1), sau de a cere rezilierea contractului în concordanță cu prevederile referitoare la rezilierea și încetarea contractului.

10.4 - Neexecutarea sau executarea necorespunzătoare a obligațiilor asumate prin prezentul contract de către una dintre părți, respectiv de către prestator a obligațiilor principale prevăzute la punctul 8, iar de către achizitor a obligațiilor prevăzute la punctul 9, dă dreptul celeilalte părți de a pretinde, după caz, părții în culpă, plata cu titlu de daune-interese compensatorii/moratorii pentru prejudiciul produs.

10.5 Achizitorul își rezervă dreptul de a denunța unilateral contractul, printr-o notificare scrisă adresată prestatorului, fără nici o compensație, dacă acesta din urmă dă faliment, cu condiția ca această denunțare să nu prejudicieze sau să afecteze dreptul la acțiune sau despăgubire pentru Prestator. În acest caz, Prestatorul are dreptul de a pretinde numai plata corespunzătoare pentru partea din contract îndeplinită până la data denunțării unilaterale a contractului.

11. Prelucrarea datelor cu caracter personal

11.1. Atunci când prelucrează date cu caracter personal în legătură cu prezentul contract, fiecare parte se obligă să se conformeze cu legislația aplicabilă privind protecția datelor cu caracter personal, respectiv cu Regulamentul European nr. 679/2016 și cu orice norme general obligatorii adoptate în legătură cu protecția datelor cu caracter personal.

Clauze specifice

12. Garanția de bună execuție a contractului

12.1 Prestatorul se obligă să constituie garanția de bună execuție a contractului în scopul asigurării Achizitorului de îndeplinirea cantitativă, calitativă și în perioada convenită a contractului, în termen de 5 zile lucrătoare de la data semnării contractului de ambele părți, în cuantum de 5 % din prețul contractului, fără TVA, respectiv lei.

În situația în care Prestatorul nu constituie garanția de bună execuție în termen de 5 zile lucrătoare de la data semnării contractului sunt incidente prevederile de la pct. 10.

12.2 Garanția de bună execuție se constituie prin virament bancar, sau printr-un instrument de garantare emis de o instituție de credit din România sau din alt stat sau de o societate de asigurări, în condițiile legii, care devine anexă la contract, prevederile art. 36 alin. (3) și (5) din Anexa la Hotărârea Guvernului nr. 395/2016 modificată prin HG nr. 419/2018 aplicându-se corespunzător.

12.3 Indiferent dacă instrumentul de garantare este emis de o instituție de credit din România sau din alt stat, sau de o societate de asigurări și indiferent de forma în care sunt prezentate scrisorile de garanție, acestea nu pot conține prevederi privind proceduri, condiții, termene sau orice alte

obligații în sarcina Achizitorului față de orice alte persoane fizice sau juridice române și străine care au calitatea de terți față de prezentul contract.

12.4 În cazul în care valoarea garanției de bună execuție este mai mică de 5.000 de lei, se va accepta constituirea acesteia prin depunerea la casierie a unor sume în numerar.

12.5 Dacă părțile convin, garanția de bună execuție se poate constitui și prin rețineri succesive din sumele datorate pentru facturi parțiale.

În cazul prevăzut la alin. precedent, Prestatorul are obligația de a deschide un cont la dispoziția Achizitorului, la unitatea Trezoreriei Statului din cadrul organului fiscal competent în administrarea acestuia.

Suma inițială care se depune de către Prestator în contul de disponibil astfel deschis nu trebuie să fie mai mică de 0,5% din prețul contractului, fără TVA. Prestatorul trebuie să facă dovada plății sumei inițiale de lei (0,5% din prețul contractului, fără TVA)

Pe parcursul îndeplinirii contractului, Achizitorul urmează să alimenteze contul de disponibil prin rețineri succesive din sumele datorate și convenite Prestatorului până la concurența sumei stabilite drept garanție de bună execuție în contract și va înștiința Prestatorul despre vărsământul efectuat, precum și despre destinația lui.

Din contul de disponibil deschis la Trezoreria Statului pe numele Prestatorului pot fi dispuse plăți atât de către Prestator, cu avizul scris al Achizitorului care se prezintă unității Trezoreriei Statului, cât și de unitatea Trezoreriei Statului la solicitarea scrisă a autorității contractante în favoarea căreia este constituită garanția de bună execuție.

Contul de disponibil este purtător de dobândă în favoarea Prestatorului.

12.6 Achizitorul are dreptul de a emite pretenții asupra garanției de bună execuție, oricând pe parcursul îndeplinirii contractului, în limita prejudiciului creat, în cazul în care Prestatorul nu își îndeplinește din culpa sa obligațiile asumate prin contract. Anterior emiterii unei pretenții asupra garanției de bună execuție Achizitorul are obligația de a notifica pretenția atât Prestatorului, cât și emitentului instrumentului de garantare, precizând obligațiile care nu au fost respectate, precum și modul de calcul al prejudiciului. În situația executării garanției de bună execuție, parțial sau total, Prestatorul are obligația de a reîntregi garanția în cauză raportat la restul rămas de executat.

12.7 Garanția de bună execuție se restituie în conformitate cu prevederile legale în vigoare, respectiv art. 42 alin (2) din HG nr. 395/2016, actualizată.

13. Începere, prestare și întârziere în executarea serviciilor

13.1 (1) Prestatorul are obligația de a începe prestarea serviciilor după constituirea garanției de bună execuție.

(2) În cazul în care prestatorul suferă întârzieri și/sau suportă costuri suplimentare, datorate în exclusivitate culpei achizitorului, părțile vor stabili de comun acord prelungirea perioadei de prestare a serviciului.

13.2 (1) Serviciile prestate în baza contractului trebuie finalizate în termenul convenit de părți, termen care se calculează de la data constituirii garanției de bună execuție.

(2) În cazul în care:

a) orice motive de întârziere, ce nu se datorează prestatorului, sau

b) alte circumstanțe neobișnuite susceptibile de a surveni, altfel decât prin încălcarea contractului de către prestator îndreptățesc prestatorul de a solicita prelungirea perioadei de prestare a serviciilor sau a oricărei faze a acestora, atunci părțile vor revizui, de comun acord, perioada de prestare și vor semna un act adițional.

13.3 Dacă pe parcursul îndeplinirii contractului prestatorul nu respectă termenul de prestare, acesta are obligația de a notifica acest lucru, în timp util, Achizitorului. Modificarea datei/perioadelor de prestare asumate în contract se face cu acordul părților, prin act adițional.

13.4 În afara cazului în care achizitorul este de acord cu o prelungire a termenului de execuție, orice întârziere în îndeplinirea contractului dă dreptul achizitorului de a solicita penalități prestatorului.

14. Recepție și verificări

14.1 Achizitorul are dreptul de a verifica modul de prestare a serviciilor pentru a stabili conformitatea lor cu prevederile din propunerea tehnică și din caietul de sarcini.

14.2 Achizitorul se obligă să recepționeze serviciile prestate prin semnarea unui Proces-verbal de recepție a serviciilor, în termen de 10 zile de la înregistrarea documentelor de decontare depuse de Prestator, Documentele de decontare sunt rapoartelor de încercare/buletinelor de analiză.

14.3 Prestatorul va emite factura numai după acceptarea documentelor prevăzute la punctul 13.2, de către reprezentanții Achizitorului.

14.4 În cazul în care, datorită lipsei de apă, nu este posibilă prelevarea unor probe de apă (implicit analiza probelor de apă), costul aferent acestor servicii nu va fi achitat către Prestator.

15. Rezilierea și încetarea contractului

15.1 (1) Oricare dintre părțile contractante are dreptul de a proceda unilateral la desființarea pentru viitor a contractului, cu respectarea condițiilor prevăzute la punctele 10.2 (3), 10.3 (2) și 21 din prezentul.

(2) Partea care solicită rezilierea contractului are dreptul de a cere celeilalte părți, cu titlu de daune moratorii și/sau compensatorii, după caz, sume calculate potrivit prevederilor stabilite la punctul 10.2 (1) și 10.3 (1) din contract, printr-o cerere scrisă adresată părții aflate în culpă, fără vreo altă formalitate prealabilă. Cererea se formulează în temeiul principiului soluționării amiabile a divergențelor cuprinse în clauzele prevăzute la punctul 21 din contract.

15.2 (1) Cererea de reziliere se poate formula numai într-unul dintre următoarele cazuri:

a) cealaltă parte nu își execută una sau mai multe dintre obligațiile pe care și le-a asumat prin contract;

b) cealaltă parte cedează, parțial sau integral, drepturile și/sau obligațiile generate de prezentul contract către un terț, fără acordul prealabil și scris al celeilalte părți;

c) obiectul contractat fie este, în mod obiectiv, imposibil de executat, fie a pierit în tot sau în parte, fie nu mai poate satisface necesitatea pentru care a fost contractat, sau s-a sistat finanțarea aferentă, fie îndeplinirea contractului este contrară interesului public sau contravine legislației aplicabile;

d) în temeiul acordului scris al ambelor părți, începând cu data acordului;

e) în cazurile de forță majoră prevăzute în contract;

f) în caz de faliment, cu condiția ca rezilierea să nu prejudicieze sau să afecteze dreptul la acțiune sau despăgubire pentru parte. În acest caz, prestatorul are dreptul de a pretinde numai plata corespunzătoare pentru partea din contract îndeplinită până la data denunțării unilaterale a contractului.

g) alte cazuri autorizate de lege, în condițiile și la termenele stabilite de aceasta.

(2) În cazurile prevăzute la lit.a) și b) ale alin. (1) dreptul de a cere rezilierea contractului devine operant doar dacă partea în culpă nu și-a îndeplinit obligațiile contractuale, la expirarea termenului prevăzut la punctele 10.2 (3) și 10.3 (2) din contract. În aceste cazuri rezilierea intervine, după caz, cu plata de daune-interese compensatorii/moratorii, în limita prejudiciului produs.

(3) În cazurile prevăzute la lit. c) - f) ale alin.(1) rezilierea intervine la cererea oricărei părți, fără a-și datora daune-interese.

(4) În situațiile în care rezilierea nu poate interveni convențional, partea interesată se va putea adresa instanței judecătorești competente, în vederea rezilierii judiciare a contractului.

16. Subcontractanți

16.1 Prestatorul are obligația, în cazul în care subcontractează, de a încheia contracte cu subcontractanții desemnați, în aceleași condiții în care el a semnat contractul cu Achizitorul.

16.2 (1) Prestatorul are obligația de a prezenta la încheierea contractului, toate contractele încheiate cu subcontractanții desemnați.

(2) Lista subcontractanților desemnați, cu datele de recunoaștere ale acestora, precum și contractele încheiate cu aceștia se constituie în anexe la prezentul contract.

16.3 (1) Prestatorul este pe deplin răspunzător față de Achizitor de modul în care îndeplinește contractul, cât și pentru modul în care subcontractanții își îndeplinesc obligațiile.

(2) Subcontractantul este pe deplin răspunzător față de Prestator, de modul în care își îndeplinește partea sa din contract.

(3) Subcontractantul nu are dreptul de a subcontracta unor terțe părți partea de contract încredințată lui de către prestator.

(4) Prestatorul are dreptul de a pretinde daune-interese subcontractanților dacă aceștia nu își îndeplinesc partea lor din contract și poate schimba oricare subcontractant dacă acesta nu și-a îndeplinit partea sa din contract.

16.4 (1) Subcontractanții au dreptul de a-și exprima, la momentul încheierii contractului de achiziție publică sau la momentul introducerii acestora în contractul de achiziție publică, după caz, opțiunea de a fi plătiți direct de către autoritatea contractantă. Autoritatea contractantă efectuează plățile directe către subcontractanții agreeți doar atunci când prestația acestora este confirmată prin documente agreeate de toate cele 3 părți, respectiv autoritate contractantă, contractant și subcontractant sau de autoritatea contractantă și subcontractant atunci când, în mod nejustificat, contractantul blochează confirmarea executării obligațiilor asumate de subcontractant.

(2) În condițiile în care subcontractantul/subcontractanții își exprimă opțiunea de a fi plătit/plătiți direct, autoritatea contractantă stabilește, în funcție de momentul încheierii contractului de achiziție publică sau de momentul introducerii acestora în cadrul contractului de achiziție publică, clauzele contractuale obligatorii ce prevăd transferul de drept al obligațiilor de plată către subcontractant/subcontractanți pentru partea/părțile din contract aferentă/aferente acestuia/acestora, în momentul în care a fost confirmată îndeplinirea obligațiilor asumate prin contractul de subcontractare, în conformitate cu prevederile alineatului precedent.

16.5 Prestatorul are dreptul de a implica noi subcontractanți, pe durata executării prezentului contract, cu condiția ca nominalizarea acestora să nu reprezinte o modificare substanțială a contractului, în condițiile art. 221 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice. Schimbarea subcontractantului nu va modifica prețul contractului și va fi notificată și supusă aprobării prealabile a achizitorului, în condițiile prevederilor art. 219 din lege.

16.6 Prestatorul va răspunde pentru actele și faptele subcontractanților săi și ale experților, agenților, salariaților acestora, ca și cum ar fi actele sau faptele prestatorului, ale experților, agenților sau salariaților acestuia. Aprobarea de către Achizitor a subcontractării oricărei părți a contractului de servicii sau a angajării de către Prestator a unor subcontractanți pentru desfășurarea serviciilor care fac obiectul prezentului contract nu va elibera Prestatorul de niciuna dintre obligațiile sale asumate prin prezentul contract.

16.7 Orice schimbare a subcontractantului, fără aprobarea prealabilă și exprimată în scris a Achizitorului, sau orice încredințare a serviciilor de către subcontractant unei terțe părți va fi considerată o încălcare a prezentului contract de servicii.

17. Cesiunea

17.1 (1) Prestatorul are obligația de a nu transfera total sau parțial obligațiile sale asumate prin contract, fără să obțină, în prealabil, acordul scris al Achizitorului.

(2) Prestatorul poate cesiona creanțele născute din contract numai cu acordul expres al Achizitorului; în lipsa acordului, cesiunea nu îi este opozabilă Achizitorului, prin urmare nu produce efecte.

17.2 Cesiunea creanțelor născute din contract nu va exonera Prestatorul de nicio responsabilitate privind garanția sau oricare dintre obligațiile asumate prin contract.

18. Forța majoră

18.1 Forța majoră este constatată de o autoritate competentă.

18.2 Forța majoră exonerează părțile contractante de îndeplinirea obligațiilor asumate prin prezentul contract, pe toată perioada în care aceasta acționează.

18.3 Îndeplinirea contractului va fi suspendată în perioada de acțiune a forței majore, dar fără a prejudicia drepturile ce li se cuveneau părților până la apariția acesteia.

18.4 Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți, imediat și în mod complet, producerea acesteia și să ia orice măsuri care îi stau la dispoziție în vederea limitării consecințelor.

18.5 Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți încetarea cauzei acesteia în maximum 15 zile de la încetare.

18.6 Dacă forța majoră acționează sau se estimează ca va acționa o perioadă mai mare de 1 luna, fiecare parte va avea dreptul să notifice celeilalte părți încetarea de drept a prezentului contract, fără ca vreuna din părți să poată pretinde celeilalte daune-interese.

19. Soluționarea litigiilor

19.1 – Orice litigiu care decurge din executarea prezentului contract va fi soluționat de instanța de judecată competentă.

19.2 - Achizitorul și prestatorul vor depune toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe, orice neînțelegere sau dispută care se poate ivi între ei în cadrul sau în legătură cu îndeplinirea contractului.

19.3 - Dacă, după 5 zile de la începerea acestor tratative, achizitorul și prestatorul nu reușesc să rezolve în mod amiabil o divergență contractuală, fiecare parte poate solicita ca disputa să se soluționeze de către instanțele judecătorești din România.

19.4 - Prezentul contract este act administrativ în sensul art.2 alin.(1) lit.”c” din Legea contenciosului administrativ nr.554/2004 fiindu-i aplicabile prevederile acestei legi privitoare la procedura prealabilă și sesizarea instanței de contencios administrativ în cazul nesoluționării favorabile pe cale amiabilă a divergențelor ivite în cursul aplicării și executării contractului.

20. Limba care guvernează contractul

20.1 Limba care guvernează contractul este limba română.

21. Comunicări

21.1 (1) Orice comunicare între părți, referitoare la îndeplinirea prezentului contract, trebuie să fie transmisă în scris.

(2) Orice document scris trebuie înregistrat atât în momentul transmiterii, cât și în momentul primirii.

21.2 Comunicările între părți se pot face și prin telefon, fax sau e-mail, cu condiția confirmării în scris a primirii comunicării.

22. Legea aplicabilă contractului

22.1 Contractul va fi interpretat conform legilor din România.

9/8

Părțile au înțeles să încheie și să semneze astăzi prezentul contract în 2 (două) exemplare, câte unul pentru fiecare parte.

**Achizitor,
UAT Județul Alba**

**Președinte,
Ion DUMITREL**

**Prestator,
S.C. S.R.L.**

Administrator,

**Administrator public al județului,
Dan Mihai Popescu**

**Director executiv,
Marian Aitai**

**Director executiv,
Liliana Negruț**

CFP,

HAZAR CUMĂRECUA JLEANA



Vizat,

Consilier juridic,

*GRADINARIU RALUCA ELENA
GRE*

**Întocmit,
Compartiment Sistem de management
integrat al deșeurilor,
Dauceanu Cristel Sandu**

